ОТЗЫВ

научного руководителя на Полянскую Майю Владимировну, автора диссертационной работы на тему «Нейрорадилогические аспекты прехирургической подготовки детей с фокальной эпилепсией», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.11 - нервные болезни и 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия

Полянская Майя Владимировна, 1984 г.р., обучалась на педиатрическом факультете Российского государственного медицинского университета, который окончила в 2007 году. В 2009-2010 гг. проходила интернатуру на базе отделения нейрореанимации ГКБ №31 с прикреплением к кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики РНИМУ им. Н.И. Пирогова. Работала врачом-неврологом.

В 2014 году М.В.Полянская проходила профессиональную переподготовку по специальности ультразвуковая диагностика, а в 2017 году — по специальности рентгенологии. Владеет широким спектром методов лучевой диагностики – УЗИ, КТ, МРТ. Основной сферой научных интересов М.В.Полянской является изучение радиологических маркеров заболеваний нервной системы у детей и взрослых.

В целом М.В.Полянскую можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне. Она занимает активную жизненную позицию, имеет опыт преподавания в виде проведения лекционных и семинарских занятий по неврологии и лучевой диагностике с ординаторами и курсантами.

Диссертационная работа М.В.Полянской повещена нейрорадилогическим аспектам прехирургической диагностики у детей с фокальной эпилепсией. М.В.Полянская тщательно и добросовестно подошла к проведению исследования, проявила настойчивость, усердие, умение обобщать знания и применять их на практике. М.В.Полянская самостоятельно и вдумчиво выполнила все этапы диссертационной работы, получила новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

Материалы диссертации были доложены М.В.Полянской на конференции «Хирургическое лечение эпилепсии в РДКБ» (Москва, 2018), IV съезде национального общества нейрорадиологов (Москва, 2018), X Нобилейном международном форуме эпилептологов стран СНГ/ЕврАзЭС «Эпилепсия и пароксизмальные состояния» (Сочи, 2019), XIII Всероссийском национальном конгрессе лучевых диагностов и терапевтов «Радиология – 2019» (Москва, 2019).

Диссертационная работа М.В.Полянской имеет достаточно высокий уровень внедрения. Материалы диссертации апробированы и внедрены в практику работы крупных федеральных лечебных учреждений. По материалам диссертации опубликовано 9 печатных работ, из них 5 - в журналах и изданиях, которые включены в перечень периодических научных изданий РФ, рекомендованных ВАК. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объём исследований. В работе использован адекватный комплекс клинических, инструментальных и математических методов. Во время выполнения исследования МВ.Полянская активно работала с литературой, успешно сдала кандидатские экзамены.

На основании вышесказанного могу рекомендовать М.В.Полянскую как сложившегося клинического и научного сотрудника, самостоятельного и сложившегося исследователя, способного решать научные проблемы. Считаю, что по научной новизне, объему и высокому уровню выполнения научной работы М.В.Полянская заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук.

Научный руководитель:

заведующий отделением лучевой диагностики Обособленного структурного подразделения Российской клинической детской больницы ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор Алиханов Алихан Амруллахович

119571, Москва, Ленинский пр-т, д. 117,

https://rdkb.ru/; e-mail: clinika@rdkb.ru

тел.8-495-9369371

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ Учевый самости от АОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Инр. 15 денежная россии